

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselők!

A 2018/2019-es nevelési évet egy kulturált, gyermekek fejlesztéséhez méltó környezetben kezdhettük meg. Sokat fejlődtünk, de tudjuk, hogy egy dolog biztos az életben, az a változás! Mindig lehet még a korlátainkon túllépni és fejlődni! Egy ember hiába álmodna meg csodákat, ha nincsenek mellette a kollégák, a szülők és a fenntartó. Köszönettel tartozom Mindenkinek, aki segített és segít a továbbiakban is tovább szárnyalni egy magasabb cél felé!

A jogszabályok állandó módosítása kihívásokat tartogatott számunkra. Emiatt munkatervünk, beszámolóink felépítése is megváltozott. Sokkal inkább a szakmának szól, mint partnereinknek. Ennek figyelembe vételével kérem, hogy fogadják türelemmel munkám gyümölcsét!

A beszámoló megváltozott tartalmi felépítése koherens az önértékelési kézikönyv szakmai elvárásaival: az intézményértékelés területeivel, az egyes területekhez kapcsolódó elvárásokkal, kiemelve az évente kötelezően értékelendő elvárásokat.

Az intézmény éves beszámolója az előző nevelési év eredményei alapján és a hatályos jogszabályi rendelkezések, útmutatók figyelembevételével készült. Az éves beszámoló elkészítésénél meghatározóak az előző nevelési évben elkészített munkatervben leírtak.

A beszámoló kizárólag a 2018/2019 nevelési év prioritást élvező, kiemelt feladatait tartalmazza, a további feladatok tekintetében az óvoda helyi nevelési programja, valamint az óvoda belső szabályzó dokumentumai az irányadók.

Az intézményvezető lehetőséget biztosít arra, hogy a jogszabályoknak megfelelően a helyi éves nevelési tanulási ütemterv elkészítésénél a Lurkófalva Óvoda központilag kitűzött éves feladatai mellett, megjeleníthessék sajátos feladataikat, s elvárásait ezekhez igazítja.

A beszámolót az intézményvezető készíti el a nevelőtestület, és a fenntartó jóváhagyásával.

Mivel intézményünk megfelelő működése Önök nélkül/Nélkületek elképzelhetetlen, kívánom, hogy az előttünk álló nevelési évben is örömmel és összetartással, megfelelő kommunikációval újabb sikereket érhessünk el együtt!



Károlyi Zsigmondné
Károlyi Zsigmondné
intézményvezető